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Další hodnocení:
Práce někdy vyznívá nesrozumitelně, zejména volbou dlouhých souvětí a používáním špatných gramatických
prvků. Viz například již první strana Úvod: „Právě projektové řízení je to, které pomáhá rychle reagovat na případné
změny i díky tomu, že ne každý problém je možné řešit stále dokola a projektové řízení pomáhá tvořit jedinečné
projekty, které reagují na požadavky.“ ??? Bohužel některé věty jeví jisté znaky triviálnosti až banálnosti a snižují
odborný charakter textu: „Projekt, který má začátek a konec, je možné lépe řídit než ten, který to nemá.“ (Str. 1).
Na straně 2 autor sám zdůrazní nutnost jasně definovat pojem projektové řízení – ale sám tak neučiní. Práce
se zdroji i odkazy je v první kapitole kvalitní. Bohužel opět silně pokulhává logičnost textu samotného viz str. 4:
„Projektový manažer je stavební kámen projektového týmu.“ O některých tvrzeních lze úspěšné pochybovat např.
str. 5: „Projektový manažer však nemůže fungovat bez projektového týmu.“ Toto tvrzení zcela jistě neodpovídá
realitě. Autor by se měl vyvarovat dalších nevědeckých tvrzení, která opravdu do bakalářské práce nepatří viz
str. 6: „Posledním důležitým plánem je stanovení zdrojů. Tento plán řeší otázky, co bude stát kolik zdrojů.“ Autor
má tendenci psát množství vět, jejichž sdělení se často opakuje, ale bohužel dochází k logickým výpadkům
a podobným závěrům str. 6: „Manažer ze své pozice značně ovlivňuje všechny své podřízené a spolu tvoří
personální řízení ve společnosti.“ Str. 7 „Projektový management by však nemohl existovat bez projektu.“ Tento
styl psaní není kompatibilní s nároky závěrečné práce. Bohužel i některé poznatky jsou úsměvné, což ovšem do
vědeckého textu nepatří str. 9: „Jednotliví členové týmu se setkávají každý den u tabule nebo na jiném místě,
avšak vždy ve stoje.“ Práce zcela chybí logická prioritizace relevantních poznatků. Str. 13 metodický postup –
byl by vhodný ilustrativní přehled například v tabulce. Str. 14 představení společnosti jako takové je v pořádku,
až na malé kiksy typu „Postavení společnosti je nyní jako servis pro Českou a Slovenskou republiku“. Str. 16:
„Mezi silné stránky v této části společnosti patří skutečnosti, že PM jsou zde jak s mnohaletou praxí, tak i méně
zkušení“ – takto přeci nemůže být formulován dílčí závěr analýzy!! Samotná praxe projektového řízení je popsána
detailně. Identifikace silných a slabých míst reflektuje konkrétní praktické zkušenosti autora a znalost prostředí.
Díky praktické části nakonec navrhuji práci k obhajobě, ovšem s důrazem na fakt, že práce s logikou, strukturou a
prioritizací textu je rozhodně nedostatečná.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Do jaké míry lze zjištěné poznatky aplikovat i do společnosti ze zcela jiného businessu?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Doporučil byste společnosti externí konzultantskou firmu například pro pomoc s nastavením nových HR procedur?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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